



गुरुवार, २१ डिसेंबर २०२३

किंमत ९ रुपये छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

मराठी दैनिक

वर्ष - ०३ अंक - १२९

आरएनआय : एमएएएमएआर/२०२१/८२९६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

MARATHI DAINIK • CHHATRAPATI SAMBAHAJINAGAR (MAHARASHTRA) THURSDAY 21 DECEMBER, 2023

adhunikkesari.com



Adhunik Kesari

YEAR-03 • ISSUE-129 • RNI : MAHMAR/2021/82566 • PAGE-12 • PRICE-05



शिक्षकांच्या मागणीसाठी अर्धनग्न आंदोलन

जागृत पालक कृती विचारमंचचा एल्गार

आधुनिक केसरी न्यूज

वसंत पाटील
वाशिम : जिल्ह्यातील मंगरूळपीर येथील जिल्हा परिषद माध्यमिक शाळा उच्च माध्यमिक शाळेमध्ये वर्ग पाच ते दहामध्ये शिकविण्यासाठी ३७ शिक्षकांची आवश्यकता असून फक्त १६ शिक्षक कार्यान्वित आहेत. त्यामुळे शिक्षक कमी असल्याने विद्यार्थ्यांचे मोठ्या प्रमाणात शैक्षणिक नुकसान होत आहे, या मागणी करीता मंगरूळपीर जागरूक पालक कृती समितीच्या वतीने बुधवारी सकाळी अकरा वाजता अर्धनग्न आंदोलन करण्यात आले.

यावेळी गटशिक्षणाधिकारी यांना देण्यात आलेल्या निवेदनात म्हटले आहे की, या गंभीर शैक्षणिक समस्येविषयी जागृत पालक कृती मंचच्या वतीने दिनांक ४ डिसेंबर रोजी निवेदन दिले होते, परंतु आपल्या प्रशासनाने शिक्षक मिळण्यासाठी कोणतेही प्रकारचे पाऊल उचलले नसल्याने कृती पालक कृती मंच वतीने दिनांक १३ डिसेंबर दुसरे निवेदन स्मरणपत्र दिले व आमची मागणी पूर्ण झाल्यास आम्ही २० डिसेंबरला अर्धनग्न आंदोलन करण्याचा इशारा दिला होता. तरी आपल्या निर्णयाचे प्रशासनातर्फे कोणते

उचित पाऊल उचलल्या नसल्यामुळे जागृत पालक कृती समितीच्या वतीने बुधवारी दिनांक २० डिसेंबर रोजी अर्धनग्न आंदोलन करण्यात आले. तरी आपण पुढील तीन दिवसात शिक्षक नाही दिले तर २६ डिसेंबर २०२३ रोजी जिल्हा परिषद माध्यमिक उच्च माध्यमिक विद्यालय येथे ताला ठोकणे आंदोलन करण्यात येईल. त्या पुढील होणाऱ्या परिणामास प्रशासन जबाबदार राहिल, असे निवेदनात नमूद केल्यावर असून या निवेदनावर दशरथ पवारसह अनेक पालकांच्या स्वाक्षऱ्या आहेत.

आम्ही शोधतोय
ऑनलाइन जगातला



आधुनिक केसरी आयोजित

राज्यस्तरीय युट्यूब काव्यवाचन स्पर्धा

कवींनी सुरुवातीला आपला परिचय व
नंतर स्वतःची कविता असा व्हिडिओ
7620838883 या नंबर वर पाठवावा.

कवितेचा व्हिडिओ
पाठविण्याची अंतिम तारीख
३१ डिसेंबर २०२३ असेल.



जनता जनार्दन करणार महाकवीची निवड, सर्व कवींच्या कविता आधुनिक केसरीच्या युट्यूब चॅनलवर प्रसारित होतील. ज्या कवितेला जास्त लाईक येतील तेच होतील महाकवी !

मुख्यमंत्री शिंदेंचे विधानसभेतील भाषण आरएसएसने दिलेला ड्राफ्ट : पटोले

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : राज्यात सध्या ऐरणीवर असलेल्या विविध समाजाच्या आरक्षणावर जातनिहाय जनगणना हाय पर्याय आहे. काँग्रेस पक्षाने त्यासंदर्भातील आपली भूमिका सभागृहात मांडली आहे तर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाचा जातनिहाय जनगणनेला विरोध आहे. संघ व भारतीय जनता पक्षाचा आरक्षण संघर्षाचे आहे म्हणून महाराष्ट्रात वाद चिघळवला जात आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी विधानसभेत आरक्षणप्रश्नी केलेले भाषण हे भाजपा व राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाने दिलेला ड्राफ्ट होता, असा

हल्लाबोल महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष नाना पटोले यांनी केला आहे. विधानभवन परिसरात प्रसार माध्यमांशी बोलताना काँग्रेस प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले पुढे म्हणाले की, आर्थिक, शैक्षणिक, सामाजिक दुर्बल घटकांना आरक्षण देण्यासाठी जातनिहाय जनगणना हाच पर्याय आहे. शिंदे समितीचे काम फक्त कुणबी प्रमाणपत्र आहे का हे पाहण्याचे काम आहे ते कायमस्वरूपी काम नाही. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे सभागृहात म्हणाले की अनेक जाती आरक्षण मागत आहेत त्यासाठी आंदोलने सुरू आहेत त्या समाज घटकांना आरक्षण द्यायचे आहे.

सहा वर्षीय शिवराज कापुरेने सर केले कळसूबाई शिखर

आधुनिक केसरी न्यूज

यासीन शेख

लोणार : आपल्याला अतिशय सहजपणे मोठं होता येत नाही.काही तरी करून दाखविण्याची मनात विचार आला की सर्व काही सोपं होतं चालतं त्यासाठी खूप मेहनत घ्यावी लागते. अनेक अडचणींना सामोरे जावं लागतं. काहीवेळेला अडचणींचा डोंगर सर करत असताना आपल्याला मनस्ताप होतो. आपण आहोत तिथून परत मायारी फिरावं, असे विचार आपल्या मनात येतात. नैराश्य येतं. पण या सगळ्यांवर मात करून जो संयमाने संघर्ष करतो, परिस्थितीला सामोरे जातो, आणि मनात काही करून दाखविण्याची विश्वास

अडचणींसोबत दोन हात करत लढतो त्याचा विजय निश्चित असतो. असा एक अतिशय आदर्श उदाहरण आपल्या लहान मुलांच्या डोळ्यांसमोर उभं केलंय. लोणार येथील सहा वर्षीय शिवराज सचिन कापुरे याने सहा वर्षीय सचिनने साधा-सोपा डोंगर नाही, तर चक्क महाराष्ट्रातील सर्वात उंच शिखर महाराष्ट्रातील एव्हरेस्ट म्हणून ओळखल्या जाणारं कळसूबाईचा शिखर सर केलाय.या आधी या चिमुकल्याने मसूरी येथील जॉर्ज एव्हरेस्ट शिखर सर केले आहे. यावेळी उपस्थित पर्यटकांनी शिवराज याने अवघ्या सहाव्या वर्षी केलेल्या केलेल्या कर्तबगारीची जल्लोश साजरा केला.शिखराजचे सर्व स्तरातून त्याच कौतुक होत आहे.



ऊर्जा संवर्धन हे दैनंदिन जीवनाचे तत्त्व व्हावे : मुख्य अभियंता डॉ. मुरहरी केळे

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : ऊर्जानिर्मितीसाठी लागणाऱ्या कोळशासह इंधनाचे साठे नजीकच्या भविष्यात संपतील. त्यामुळे ऊर्जासंवर्धन हे दैनंदिन जीवनाचे तत्त्व व्हावे, असे आवाहन महावितरणचे मुख्य अभियंता डॉ.मुरहरी केळे यांनी केले. बुधवारी छत्रपती संभाजीनगर परिमंडल कार्यालयात आयोजित ऊर्जा संवर्धन सप्ताह समारोप समारंभाचे अध्यक्ष म्हणून डॉ.केळे बोलत होते. ते म्हणाले की, ऊर्जा ही व्यापक संकल्पना असून, ज्यातून काहीही काम करता येते ती म्हणजे ऊर्जा. ऊर्जेच्या विविध प्रकारांसह त्यांनी इलेक्ट्रिसिटी, पॉवर व एनर्जी यांतील फरक उलगडून दाखवला.



पृथ्वीवरील कोळसा, खनिज तेल व इतर नैसर्गिक संसाधनांचे साठे मर्यादित आहेत. येणारी काही वर्षेच ती पुरतील. तसेच औष्णिक वीजनिर्मितीमुळे होणारे प्रदूषण व तापमानवाढ याचे दुष्परिणाम उमगल्यानंतर सर्व देशांना ऊर्जा संवर्धनाचे महत्त्व पटू लागले. भारतात १९९१ मध्ये सर्वप्रथम उद्योगांसाठी ही संकल्पना आली. पृथ्वी, आप, तेज, वायू व

आकाश ही पंचमहाभूते हे अक्षय ऊर्जेचे स्रोत आहेत. यातून विजेची निर्मिती करण्यात येते. त्यामुळे आता जलविद्युत, सौर ऊर्जा, पवन ऊर्जा यांसारख्या हरित ऊर्जेवर भर देण्यात येत आहे. ऊर्जा संवर्धनासाठी वेगवेगळे कायदे करण्यात असले तरी त्यासाठी सर्वांनीच स्वयंस्फूर्तीने प्रयत्न करायला हवे. विशेषतः शालेय विद्यार्थ्यांचे प्रबोधन केल्यास हे उद्याचे

नागरिक ऊर्जा संवर्धनाबाबत सजग राहतील. तसेच विजेचा वापर आवश्यक तेवढाच करायला हवा. अनेक गावे व शहरात पथदिवे दिवसा सुरू राहतात. असा विजेचा अपव्यय हा कायद्यानुसार दंडनीय अपराध मानला गेला आहे. विजेबरोबरच इंधन बचतीवरही सर्वांनी भर द्यायला हवा, असेही डॉ.केळे म्हणाले. यावेळी शहर मंडळाचे अधीक्षक अभियंता

शांतीलाल चौधरी, कार्यकारी अभियंता (प्रशासन) दीपक सोनोने यांनीही वीज बचतीबाबत करावयाच्या उपाययोजनांबाबत भाष्य केले. कार्यक्रमास प्रादेशिक कार्यालयाचे प्रभारी अधीक्षक अभियंता (संचालन) प्रेमसिंग राजपूत, सहायक महाव्यवस्थापक (मानव संसाधन) चंद्रकांत खाडे, प्रभारी सहायक महाव्यवस्थापक (मानव संसाधन) स्वाती चव्हाण-गाडेकर, उपमुख्य औद्योगिक संबंध अधिकारी विश्वास पाटील, कार्यकारी अभियंता सतीश खाकसे, रमेश वाघचौरे, प्रणाली विश्लेषक अनिल जाधव, प्रकाश चांडगे, मनीषा निफाडकर, राजाराम पाटील, कनिष्ठ विधी अधिकारी सुनील पावडे यांच्यासह अधिकारी व कर्मचाऱ्यांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.

पतंजलीच्या हडको येथील योग शिबिराची सांगता

राज्य प्रभारी दत्तात्रय काळे, सहराज्य प्रभारी संजीवनी माने यांच्या उपस्थितीत योग शिबिर

आधुनिक केसरी न्यूज

नांदेड : श्री बालाजी मंदिर देवस्थान आनंद सागर सोसायटी हडको, नांदेड येथे चालत असलेल्या ११ दिवसीय निशुल्क योग शिबिराचे आज समापन करण्यात आले. १० डिसेंबर ते २० डिसेंबर २०२३ असे ११ दिवस सकाळी ५.३० ते ७.०० दरम्यान हडको व सिडको येथील साधकांनी या शिबिराचा लाभ घेतला. आदरणीय श्री अनिल अमृतवार यांनी अकरा दिवस या शिबिराला मार्गदर्शन केले. आसन, प्राणायाम, सूक्ष्म व्यायाम, योगिक जाॅगिंग, सूर्यनमस्कार, दंड, बैठका, ध्यान आदिचा सराव करून घेण्यात आला तसेच आहार, दिनचर्या, विरुद्ध आहारा बद्दल माहिती सांगितली. शिबिरा दरम्यान सर्व साधकांना रोज आवळा, अलवेरा, लिंबू, गुळवेल, गाजर, बीट यांचा ज्यूस तसेच दिव्यपेय मटकी व मुगाचे उसळ आदी देण्यात आले. शेवटच्या दिवशी जगन्नाथ येईलवाड यांनी महाप्रसादाचे आयोजन केले. शिबिर समापनास आदरणीय श्री दत्तात्रय काळे राज्य प्रभारी, संजीवनी माने सह राज्य प्रभारी, मधुरी शास्त्री राज्य कार्यकारणी सदस्य, उर्मिला साजने राज्यसंवाद प्रभारी, नंदिनी चौधरी नांदेड



जिल्हा प्रभारी, राम शिवपनोर नांदेड जिल्हा प्रभारी, हनुमंत ढगे संघटन मंत्री नांदेड, यांची विशेष उपस्थिती होती. नारायणराव कुलकर्णी व यादव भांगे यांनी शिबिर सामानपणाच्या दिवशी संकल्प यज्ञ केला. सर्वसाधारकांनी वाईट सवयी सोडण्याचा संकल्प करत यज्ञामध्ये आहुती दिल्या. ११ दिवसीय शिबिरा दरम्यान किशन

भवर व सोपानराव काळे यांनी कठीण आसन, जलनीती, सूत्रनीती आदी चा सादकाकरून सराव करून घेतला. याप्रसंगी सर्वश्री अरुण दमकोंडवार, चंद्रकांत नागठाण, संतोष बच्चेवार, गोविंद पेडगुलवार, राजू शेट्टे, दिलीप कदम, विजय गुंडाळे, सूर्यकांत शिरनेवार, श्रीराम मोरे, शैलेंद्र पालदेवार, जगन्नाथ येईलवाड, राधाबाई

येईलवाड, काशिनाथ मटके, गंगाधर कोट्टाकलुरे, गोविंद बच्चेवार, शिवाजी पेंसलवार, रामकृष्ण चक्रवार, भागवत भातलावंडे, प्रसाद भातलावंडे, भास्कर पोधाडे, जयवंत सोमवाड, शिवाजीराव शिंदे हळदेकर, बालाजी वारकड, विलास मामीरवाड, मंगला मामीडवाड, सतीश पाटील, पांचाळ बाई, ललिता कदम, पार्वती धनगरे,

शोभाबाई सोमशेटवार, बेबीताई गोपीले, आशाताई गेंडाफळे वंदना चव्हाण, वर्षा राठोड, वंदना एकलारे, गंगासागर भालेराव, जयश्री सूर्यवंशी, श्रीनिवास शेळके, ऋतिक सरोदे, अनिकेत भोईवारे, गौरव भंगारे, गणेश भंगारे, सात्विक चव्हाण, देविदास लाटकर, अनिल कामिनवर आदी साधक उपस्थित होते.



सीसीआय कापूस खरेदी केंद्रांचा शुभारंभ

सातबारावर कापूस पेरा ऑनलाईन नोंद असणे अनिवार्य

आधुनिक केसरी न्यूज

बाबुराव गोणारकर
धर्माबाद : तालुक्यातील आतकुर रोड वर असलेल्या मनजीत कॉटन जिंनिंगमध्ये सीसीआय (भारतीय कपास निगम)कापूस खरेदी केंद्रांचा शुभारंभ बाजार समितीचे प्रशासक जी.आर. कौलवार यांच्या हस्ते दि.१८ डिसेंबर २०२३ रोजी करण्यात आला. यावेळी ७०२० रुपये प्रति क्विंटल भाव देऊन तालुक्यातील इळेगाव येथील शेतकरी धोंडीबा संबंतवाड यांचा प्रथमतः कापूस खरेदी केला. यावेळी क.उ.बा.समितीचे प्रशासक जी.आर.कौलवार, सीसीआय

(भारतीय कपास निगम) चे केंद्र प्रमुख डी.के.नायक, बाजार समितीचे सचिव सी.डी.पाटील, सहसचिव वैभव देशमुख, मनजीत कॉटन जिंनिंग चे मॅनेजर राजेंद्र चौधरी, ग्रेडर धरमपालजी, कॅंशियर गणेश पाटील सुर्यवंशी, व्यापारी पांडु पाटील पांगरीकर, शाम पाटील अटकळे, लिंबाजी गुर्जलवाड, राजेश रेणके, शेतकरी बालाजी वारले आदी उपस्थितीत होते. बाजारपेठेतील खाजगी व्यापा-याकडे कापसाचा भाव कमी असून शेतकऱ्यांनी आपला कापूस सीसीआय कापूस खरेदी केंद्रांवर विक्री करावा व सातबारा वर कापूस पेरा ऑनलाईन नोंद असणे आवश्यक

असून ज्या शेतकऱ्यांनी नोंदणी केले नसेल त्यांनी ऑनलाईन नोंद करून घ्यावे असे आवाहन जी.आर.कौलवार यांनी केले आहे. कापूस विक्री करते वेळी शेतकऱ्यांनी सोबत कापूस पेरा, सातबारा, आधार कार्ड, व बँकेचे पास बुक झेरॉक्स प्रत कागदपत्रे आणावे व काडी कचरा नसलेला स्वच्छ कापूस आणावे असे आवाहन सचिव सी.डी. पाटील जुनीकर यांनी आवाहन केले आहे. शेजारी असलेल्या तालुक्यातील शेतकऱ्यांनी सुध्दा धर्माबाद सीसीआय कापूस खरेदी केंद्रांत कापूस विक्री करावा असे आवाहन बाजार समितीने केले आहे.

इको-प्रो चे वाहणगाव शेतशिवारात "वाघ-अधिवास सत्याग्रह"

या सत्याग्रहाच्या मागण्यातून 'सहजीवन' निर्माण करण्यास धोरणात्मक बदल करिता इको-प्रो चा संघर्ष

आधुनिक केसरी न्यूज

प्रेम गहलोत

चंद्रपूर : हिवाळी अधिवेशनाच्या दहाव्या दिवशी इको-प्रो ने वरोरा-चिमूर मार्गावरील वाहणगाव शेतशिवारात जाऊन "वाघ अधिवास सत्याग्रह" आंदोलन केले. ही सत्याग्रह करण्यात आलेली जागा म्हणजे ताडोबा मधील प्रसिद्ध वाघ असलेले बंजरंग आणि छोटा मटका यांच्या झुंज झालेली होय, या झुंजीत

बंजरंग वाघ मृत झालेला होता. ही झुंज कोर, बफर च्या बाहेर वनक्षेत्र बाहेर शेतशिवारात झालेली होती. हा अधिवास या वाघांनी स्वीकारला असून तिथे जाऊन शासनाचे लक्ष वेधण्याचा दृष्टीने तसेच वाघाचा वावर आज जंगलाच्या बाहेर असून, वन्यप्राणी संघर्ष तीव्र आहे. वनविभागाने योजना राबविताना फक्त बफर आणि कॉरिडोर वनक्षेत्राचा विचार न करता "वाघ अधिवास जिथे, वनविभागाच्या योजना तिथे" अशी मागणी करित 'वाघ अधिवास सत्याग्रह' करण्यात आला.



दिव्यांग सेना अध्यक्षपदी विठ्ठलराव देवोड

आधुनिक केसरी न्यूज

भोकर : उध्दव बाळासाहेब ठाकरे शिवसेना पक्षाच्या दिव्यांग तालुका प्रमुख पदी विठ्ठलराव देवोड मेट सावरगावकर यांची निवड करण्यात आली आहे. शिवसेना उध्दव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाची आढावा बैठक शनिवारी (ता.१६) नांदेड येथील शासकीय विश्रामगृहात जिल्हा संपर्कप्रमुख बबन थोरात यांच्या उपस्थितीत घेण्यात आली.यावेळी दिव्यांग लोकांसाठी तळमळीने काम करणारे मोजे मेट सावरगावकर येथील विठ्ठलराव देवोड यांची तालुका दिव्यांग सेना तालुका प्रमुख म्हणून यांची निवड जाहीर करण्यात आली आहे. संपर्क प्रमुख बबनराव थोरात, जिल्हाप्रमुख बबन बारशे यांनी नवनिर्वाचित दिव्यांग तालुका प्रमुख विठ्ठल देवोड यांचा पुष्पगुच्छ देऊन स्वागत केले आहे. यावेळी जिल्हा उप-संघटक सुभाष नाईक किनीकर, तालुका संघटक नंदु पाटील कौटेकर, जिल्हा शिव आरोग्य सेनेचे संघटक सुनील जाधव, शहर प्रमुख पांडुरंग वर्षेवार, चेअरमन साहेबराव पाटील भोवे, माजी सर्कल प्रमुख रमेश महागावकर, पांडुरंग कटकमवाड हे उपस्थित होते.

बीमारियों से बचने के लिए अपनी इम्युनिटी बढ़ाएं



महाराष्ट्राचा मुख्यमंत्री ओबीसी समाजाचा हवा : संतोष मिरकर

फुलंब्री शहरात सकल ओबीसी समाजाचा एल्गार मोर्चा संपन्न

आधुनिक केसरी न्यूज

सुधाकर जेटे
फुलंब्री : शहरात काल दिनांक १९ डिसेंबर मंगळवार रोजी सकल ओबीसी समाजाच्या वतीने ओबीसी समाजाचा आरक्षण बचाव साठी मोर्चा काढण्यात आला होता. या मोर्चांमध्ये औरंगाबाद जिल्हा व फुलंब्री तालुक्यातील ओबीसी समाज बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. ओबीसी समाजाचा मोर्चा शहरातील महात्मा ज्योतिबा फुले चौकापासून तर कृषी उत्पन्न बाजार समितीच्या आवारापर्यंत गेला होता. नंतर सभेत रूपांतर होत प्रमुख नेत्यांनी उपस्थित असलेल्या जनसमुदायाला संबोधित केले. यावेळी व्यासपीठावर समता परिषदेच्या जेष्ठ नेत्या पार्वतीबाई शिरसाट, समता परिषदेचे औरंगाबाद जिल्हाध्यक्ष मनोज घोडके व संतोष मिरकर यांची उपस्थिती होती. यावेळी पुढे संतोष मिरकर यांनी सविस्तर मार्गदर्शन केले, ते म्हणाले की, महाराष्ट्रात ओबीसी

समाज एकजुट आहे, मराठा समाजाला आरक्षण मिळावे यासाठी आमचा ओबीसी समाजाचा विरोध नाही परंतु त्यांना स्वतंत्र आरक्षण द्यावे. तसेच मनोज घोडके यांनीही मनोज जयंगे पाटील यांच्या वर टीका करत सुनावले, आमचे नेते छगनराव भुजबळ यांच्या विरोधात बोलूनच तुम्ही मोठे झाले, म्हणून ते एका रात्रीतून मोठे नेते झाले नसता त्यांना कोणीही विचारला नसता असेही ते म्हणाले. ओबीसी समाजात समस्त आठरा पगड जाती आहेत त्यांना कोणत्याही प्रकारची सवलत मिळत नाही. यात मराठा समाज आला तर आमच्या वर अन्याय होईल. यासाठी आम्ही एकजुट होत आहे. समता परिषदेच्या जेष्ठ नेत्या पार्वतीबाई शिरसाट यांनीही मार्गदर्शन केले. कार्यक्रमाच्या शेवटी आभार सदिप शेरकर यांनी मांडले. नंतर फुलंब्री चे तहसीलदार यांच्या मार्फत महाराष्ट्र राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या कडे आपल्या मागण्यांचे निवेदन देण्यात आले. यावेळी समस्त ओबीसी समाज बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



पत्रकारांचा निवास प्रश्न सोडविण्यास प्राधान्य : 'व्हाईस ऑफ मीडिया'चे संस्थापक सदिप काळे

आधुनिक केसरी न्यूज

वाशीम : पत्रकारांची देशव्यापी संघटना असलेली 'व्हाईस ऑफ मीडिया' ही संघटना पत्रकारांच्या कुटुंबियांच्या समस्या निवारणासाठी अग्रस्थानी आहे. या पार्श्वभूमीवर पत्रकारांच्या पाल्यांना वितरित करण्यात येणा या शैक्षणिक साहित्य किट वितरणाचा शुभारंभ संघटनेचे संस्थापक अध्यक्ष सदिप काळे यांच्या हस्ते आज १९ रोजी वाशीम येथे करण्यात आला. याप्रसंगी संघटनेचे संस्थापक अध्यक्ष सदिप काळे यांनी पत्रकारांचा निवास प्रश्न सोडविण्यास प्राधान्य देणार असल्याचे प्रतिपादन केले.

पत्रकारांच्या विविध मागण्यांसाठी हिवाळी अधिवेशन काळात नागपूर येथे 'व्हाईस ऑफ मीडिया'ने तीन दिवस साखळी उपोषण करून पत्रकारांच्या समस्यांकडे शासनाचे लक्ष वेधले. तर मंगळवारी संघटनेच्या वरिष्ठ पदाधिक यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांची भेट घेवून पत्रकारांच्या समस्या सोडविण्याची आग्रही मागणी केली. यानंतर परतीच्या प्रवासात सदिप काळे यांनी वाशीम येथे 'व्हाईस ऑफ

मीडिया'च्या जिल्हा पदाधिका यांची भेट घेतली. याप्रसंगी संघटनेकडून पत्रकार पाल्यांसाठी दिल्या जाणा या शैक्षणिक किट वितरणाचा शुभारंभ सदिप काळे यांच्या हस्ते करण्यात आला. यावेळी जिल्हा पदाधिका यांशी चर्चा करताना काळे यांनी वाशीम जिल्ह्यातील पत्रकारांच्या निवासाचा प्रश्न सोडविण्यासाठी पत्रकार आवास योजना राबविण्यासाठी प्रयत्न करण्याच्या सूचना दिल्या. सोबतच पत्रकारांना हक्काचा निवारा मिळावा यासाठी संघटना शासन दरबारी पाठपुरावा करून निवासाचा प्रश्न प्राधान्याने सोडविणार असल्याची ग्वाही दिली. दरम्यान, संघटनेचे संस्थापक सदिप काळे यांनी वाशीम जिल्ह्यातील संघटनेच्या कामाचा आढावा घेत जिल्हाध्यक्ष व संपूर्ण चमुच्या कामाचे कौतुक केले. यावेळी जेष्ठ पत्रकार नंदकिशोर शिंदे, नंदकिशोर वैद्य, 'व्हाईस ऑफ मीडिया'चे जिल्हाध्यक्ष भागवत मापारी, विदर्भ कार्याध्यक्ष विठ्ठल देशमुख, विदर्भ कार्यवाह धनंजय कपाले, जिल्हा कार्याध्यक्ष सुनील पाटील, जिल्हा सचिव रमेश उंडाळ, जिल्हा प्रवक्ता देव इंगोले, जिल्हा उपाध्यक्ष आकाश शिंदे, गणेश मोहळे, जिल्हा संघटक सदिप डोंगरे, प्रदीप पिंपळकर आदींची उपस्थिती होती.

संत गाडगे महाराज यांची पुण्यतिथीनिमित्त माणुसकी वृद्धाश्रमात अभिवादन

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : राष्ट्रसंत गाडगे महाराज यांच्या पुण्यतिथी निमित्ताने माणुसकी समुहाच्या वतीने माणुसकी वृद्धाश्रमात गाडगेबाबाना विनम्र अभिवादन करण्यात आले. यावेळी गाडगेबाबांच्या प्रतीमेचे पुजन करून कार्यक्रमाची सुरुवात करण्यात आली. समाजसेवक सुमित यांनी गाडगेबाबांची प्रेरणा घेवून समाजसेवेला सुरुवात केली आहे. राष्ट्र संत गाडगे बाबांचे प्रेरणादाई वीचार अडाणी राहू नका, मुला-बाळांना शिकावा, जो वेळेवर वीज मिळवतो तो जगावरही वीज मिळवतो, दगड थोंड्यांची पूजा करण्यात वेळ आणि शक्ती वाया घालवू नका, दान घेण्यासाठी हात पसरू नका, दान देण्यासाठी हात पसरा, दुःखाचे डोंगर चढल्याशिवाय सुखाचे किरण दिसत नाही, धर्माच्या नावाखाली कोंबड्या बकऱ्या सारखे मुके प्राणी

बळी देवू नका, माणसाचे खरोखर देव कोण असतील तर ते आई बाप, माणसाने माणसाबरोबर माणसासारखे वागावे हाच बोध मी ग्रहण केला आहे, शिक्षणाने माणसाचे जीवन फुलते आपण ह्या जगात कशासाठी आलोत हे कळते, शिक्षण हे समाज परिवर्तनाचे साधन आहे. अभिवादन कार्यक्रमासाठी उपस्थिताना श्रीमती वर्षा व्हागाडे स.नो.पी.रेल्वे लोहमार्ग व आरती जाधव स.नो.पी. दामिनी पथक ग्रामीण संभाजीनगर यांनी गाडगेबाबा यांचे वीचार सांगितले यावेळी उपस्थित माणुसकी समुहाचे मार्गदर्शक वर्षा व्हागाडे, स.नो.पी.रेल्वे लोहमार्ग, आरती जाधव स.नो.पी. दामिनी पथक ग्रामीण, पुनम चव्हाण माजी सरपंच, समाजसेवक सुमित पंडित, अरुण महाराज, नंदु चव्हाण, सचीन राठोड, रमेश राठोड, सुनिल चव्हाण, प्रा.शरद सोनवणे, सौ पूजा पंडित व माणुसकी वृद्धाश्रमातील वृध आदी उपस्थित होते.



स्वच्छ व हरितगाव यावर काम करण्यासाठी किनगाव ग्रामपंचायतची निवड

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : तालुक्यातील किनगाव येथे विकास मीना मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिल्हा परिषद छत्रपती संभाजीनगर यांच्या संकल्पमधून आदरणीय डॉक्टर रामावत यांच्या मार्गदर्शनाखाली शास्वत विकासाचे ध्येय मधील ९ थीम पैकी स्वच्छ व हरित गाव यावर काम करण्यासाठी किनगाव ग्रामपंचायतीची निवड झाली त्या अनुसंगाने जनजागृती व गाव अंतर्गत स्वच्छ मोहीम आज किनगाव

येथे राबण्यात आली याप्रसंगी सरपंच मनीषा अनिल चव्हाण उपसरपंच किशोर चव्हाण ग्रामपंचायत सदस्य सुधाकर तावडे अमोल सोनवणे तुकाराम साळवे संतोष चव्हाण रमेश सोनवणे ग्रामविकास अधिकारी अरुण चित्ते स्वच्छता अभियान समिती अध्यक्ष बाळासाहेब शिंदे मुख्याध्यापक वाघ सर कुंवर सर सचिन चव्हाण सुभाष चव्हाण न्यू हायस्कूल शाळा जिल्हा परिषद शाळा प्राथमिक आरोग्य केंद्रातील कर्मचारी वर्ग गावातील प्रतिष्ठित नागरिक उपस्थित होते.

तेली समाज वधूवर संपर्क मेळाव्यास प्रतिसाद

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : सकल तेली समाज व तेली सेनेच्या वतीने छत्रपती संभाजीनगर येथील यशवंतराव चव्हाण सभागृहामध्ये राज्यस्तरीय तेली समाज वधू वर संपर्क मेळावा नुकताच पार पडला. राज्यभरातून विवाह इच्छुक वधू वर मोठ्या प्रमाणात आले होते सदरिल मेळाव्यात ३७५ तरुण तरुणींनी नाव नोंदणी केली होती. या सर्व तरुण तरुणींनी आपला जोडीदार कसा हवा अशा अपेक्षा व मनोगत व्यक्त केले या आधुनिक पद्धतीच्या मेळाव्याची चर्चा सर्वत्र होत आहे. या मेळाव्या संदर्भात संयोजक गणेश पवार यांनी सांगितले की हा मेळावा आधुनिक पद्धतीचा नव्या विचारांचा आणि दिशादर्शक ठरलेला आहे. अनिष्ट रूढी, प्रथा परंपरा यांना थारा देण्याऐवजी आम्ही हा मेळावा आयोजित करतांना आधुनिक विचारसरणीवर भर दिला आहे. या मेळाव्या मध्ये तरुण तरुणींनी आपले विचार धाडसपणाने मांडले या मेळाव्यात प्रत्येक तरुण-तरुणींना बोलण्याची संधी देण्यात आली होती या मेळाव्याचे उद्घाटन उपस्थित समाज बांधवांच्याच उपस्थिती मध्ये पार पाडले.



कार्यक्रम वेळेतच सुरू करून जास्त जास्त वधू वरांचा परिचय संपर्क करून देण्यात आला. या कार्यक्रमास महाराष्ट्र राज्याचे गृहनिर्माण व ओबीसी मंत्री अतुल सावे* यांच्या विशेष सहकार्याने व भाजपा प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य अनिल मकरिये, तेली समाजाचे नेते कचरू वेळजकर, काँग्रेसचे जिल्हाध्यक्ष डॉ.कल्याण काळे, रविंद्र काळे, ह.भ.प.प्रभाकर बोरसे महाराज, ह.भ.प.संगिता काजाळे, समाज सेवक एकनाथ पैठारे महाराष्ट्र प्रांतिक तैलिक महासभेचे विभागीय निरीक्षक संजय आंबेकर आम्ही तेली जय संताजी फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष ज्ञानेशप्रसाद आदींच्या प्रमुख उपस्थितीत हा कार्यक्रम संपन्न झाला. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी संयोजक श्रीराम कोरडे, गणेश वाडेकर, सुनिल क्षीरसागर सुभाष वाळके, लक्ष्मण राऊत, दत्त भोलाने, कृष्णा सोनवणे, अर्चना फिरके, रंजना बागूल, गायत्री चौधरी, विशाल खर्गे, अशा राऊत समीक्षा बागूल, साक्षी पवार, आदींनी परिश्रम घेतले प्रस्तावित कृष्णा सोनवणे परतूर यांनी केले तर सुत्रसंचलन लंका भवर, धनश्री आंबेकर यांनी केले तर आभार प्रदर्शन संजय आंबेकर यांनी केले. तसेच भारतीय जनता पार्टीचे प्रदेशाध्यक्ष श्री चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी शुभ संदेश पत्र पाठवून शुभेच्छा दिल्या तसेच केंद्रीय रेल्वेमंत्री राज्यमंत्री श्री रावसाहेब दानवे दादा यांनीही दुरध्वनीद्वारे शुभेच्छा दिल्या.



चारठाणा प्रा.आ.केंद्रात ५५ महिलांवर कुटुंब नियोजनाची शस्त्रक्रिया

आधुनिक केसरी न्यूज

जिंतूर : तालुक्यातील चारठाणा प्राथमिक आरोग्य केंद्राच्या कार्यक्षेत्रातील ५५ महिलांवर येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्रात कुटुंब नियोजनाच्या बिनटाक्याच्या शस्त्रक्रिया रविवार दि १७ डिसेंबर रोजी करण्यात आल्या. जिल्ह्यात सर्वच आरोग्य केंद्रांमधून कुटुंब नियोजन शस्त्रक्रिया शिबिरे सुरू होत असून ज्या आरोग्य केंद्रात शस्त्रक्रिया करण्याची व्यवस्था नाही अशा आरोग्य केंद्रातील लाभार्थी दुसऱ्या टिकाणी जाऊन शस्त्रक्रिया

करून घेताना दिसत आहेत. चारठाणा आरोग्य केंद्रातील यावर्षीचे हे तिसरे शिबिर असून पहिल्या शिबिरात एकूण ५२ महिलांवर शस्त्रक्रिया करण्यात आली होती. तर दुसऱ्या शिबिरात ७३ महिलांवर यशस्वी शस्त्रक्रिया करण्यात आली. तर आज झालेल्या तिसऱ्या शिबिरात ५५ महिलांवर कुटुंब नियोजन शस्त्रक्रिया पार पडल्या या तिन्ही शिबिरात एकूण १८० महिलांवर कुटुंब नियोजन यशस्वी शस्त्रक्रिया संपन्न झाल्या. यावेळी बीड येथील लेप्रोस्कोपी सर्जन डॉ अशोक मुंडे यांनी या महिलांवर यशस्वी शस्त्रक्रिया केली. शिबिर यशस्वी करण्यासाठी

वैद्यकीय अधिकारी डॉ मनीषा उत्तमराव आंधळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली वैद्यकीय अधिकारी डॉ श्वेता रावळे, डॉ. अनिल जांगीड, समुदाय आरोग्य अधिकारी डॉ सुनील गांजरे, डॉ प्रणिता पाटील , औषध निर्माण अधिकारी विजय ढाकणे, आरोग्य सेवक मिलिंद लाटे, दत्ता वायाळ, आरोग्य सहायिका सुनंदा पवार, आरोग्य सेविका अलका कुरई, कमल घुगारे, सुमन ठाकरे, निर्मला झळके, सीमा सातपुते, सारिका कांबळे, सोमनाथ खके, वैजनाथ मुंजे, संजय डोंबे आदींनी प्रयत्न केले.

देऊळवाडी येथे दत्त जयंतीचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

रायगड : जिल्ह्यातील उरण तालुक्यातील उरण शहरामध्ये देऊळवाडी येथे श्री दत्त मंदिर हे जागृत देवस्थान आहे. हिंदू धर्मात महत्त्वाच्या देवतेपैकी भगवान श्री दत्तात्रेय हे अनेक पंथाचे, अनेक उपासकांचे आराध्य दैवत आहे. त्यामुळे हिंदू धर्मात दत्त उपासनेला अनन्य साधारण महत्त्व आहे. त्यामुळे अनेक



विविध जिल्ह्यातून भाविक भक्त नेहमी श्री दत्त मंदिर देऊळवाडी, उरण शहर येथे दर्शनासाठी नेहमी येत असतात. मंदिराची तसेच मूर्तीची स्थापना होऊन ९७ वर्षे पूर्ण झाली असून श्री दत्त मंदिराची सुवर्ण महोत्सवाकडे वाटचाल सुरू आहे. दरवर्षी दत्त जयंती निमित्त उरण मध्ये खूप मोठी यात्रा भरत असते. यंदा मंगळवार दि २६ डिसेंबर २०२३ रोजी

दत्तजयंती असल्याने दत्त जयंतीचे औचित्य साधून देऊळवाडी येथील श्री दत्त मंदिरात पहारे ३ वाजता श्रीचा अभिषेक, दुपारी १२ वाजता श्रीची आरती व नैवेद्य, रात्री ९ वाजता श्रीचा पालखी सोहळा असे विविध धार्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आल्याची माहिती मंदिराचे पुजारी ओमकार बैरागी यांनी दिली. दरवर्षी देऊळवाडी युवक मंडळ व देऊळवाडी ग्रामस्थ मंडळातर्फे भाविकभक्तांसाठी महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात येते. यंदाही भाविक भक्तांसाठी श्री दत्त मंदिर, देऊळवाडी येथे दुपारी १२ वाजता महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात आले असून भाविक भक्तांनी देवदर्शन घेऊन महाप्रसादाचा मोठ्या प्रमाणात लाभ घ्यावा. असे आवाहन देऊळवाडी युवक मंडळ व देऊळवाडी ग्रामस्थ मंडळाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

अब्दुल समीर उपनगराध्यक्ष यांचा वाढदिवस सामाजिक उपक्रमाने साजरा



आधुनिक केसरी न्यूज

सिल्लोड : येथील युवानेते तथा उपनगराध्यक्ष अब्दुल समीर यांचा वाढदिवस सामाजिक उपक्रमाने साजरा करण्यात आला. तालुका शिवसेना, युवासेना, महिला आघाडी तसेच मित्र मंडळाच्या वतीने उपजिल्हा रुग्णालयातील रुग्णांना फळ व ब्लॅकबेरी तसेच शहरातील बाळकृष्ण मूकबधिर शाळेतील विद्यार्थ्यांना अभिष्टिचिंतन मूर्ती अब्दुल समीर यांच्याहस्ते ब्लॅकबेरी व शालेय साहित्याचे वाटप करण्यात आले. त्यासोबतच शहरातील शिवसेना भवन येथे बांधकाम व इतर कामगार मंडळ अंतर्गत लाभार्थ्यांचे केवायसी करण्यासंदर्भात शिबीर घेण्यात आले. वाढदिवसानिमित्त शहरातील शिवसेना भवन सह विविध ठिकाणी अब्दुल समीर

यांचा अभिष्टिचिंतन सोहळा पार पडला. सोयगाव पंचायत समितीचे माजी सभापती धरमसिंग चव्हाण यांनी सिल्लोड येथे जाऊन उपनगराध्यक्ष अब्दुल समीर यांचा वाढदिवस सामाजिक उपक्रमाने साजरा करून शुभेच्छा दिल्या. याप्रसंगी विविध ठिकाणी उपनगराध्यक्ष अब्दुल समीर यांचा साखर तुला, लाडू तुला कार्यक्रम घेण्यात आला. यावेळी उपनगराध्यक्ष अब्दुल समीर यांच्यावर सामाजिक, राजकीय तसेच विविध क्षेत्रातील मान्यवरांकडून शुभेच्छांचा वर्षाव झाला. वाढदिवसानिमित्त थोऱ्या मोठ्याचे आशीर्वाद, मित्रजनांच्या शुभेच्छा आयुष्यात कायम प्रेरणादायी असल्याचे प्रतिपादन यावेळी अभिष्टिचिंतन मूर्ती अब्दुल समीर यांनी सत्काराला उत्तर देताना व्यक्त केले. आपल्यातील ऋणाबुंध असाच कायम रहावा अशी प्रार्थना

करत वाढदिवसानिमित्त सामाजिक उपक्रम राबवून दिलेल्या शुभेच्छा बद्दल उपनगराध्यक्ष अब्दुल समीर यांनी आभार मानले. नांदा तांडा मित्र मंडळ, शंभूगर्जना प्रतिष्ठानच्या वतीने अब्दुल समीर यांचा साखर तुला, लाडू तुला कार्यक्रम घेऊन अभिष्टिचिंतन करण्यात आले. विविध ठिकाणी झालेल्या अभिष्टिचिंतन सोहळा प्रसंगी सोयगाव पंचायत समितीचे माजी सभापती धरमसिंग चव्हाण, माजी सभापती उस्मान पठाण, रामदास राठोड, एकनाथ राठोड, समाजसेवक तथा माजी सरपंच दारासिंग चव्हाण, कन्हाराम राठोड, गणेश खैरे, मुखाध्यापक योगेश चोपडे, ममराज जाधव, ममराज चव्हाण, आर्दिसह शिवसेना, युवासेना, महिला आघाडीच्या पदाधिकारी, कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

भरमसाठ महागाईमुळे सर्वसामान्यांचे बेहाल

आधुनिक केसरी न्यूज

चारठाणा : महागाईने रौद्ररूप धारण केले असून कमी होण्याचे नावच घेत नसल्याने महागाईने सर्वत्र कहरच केला आहे. अपुऱ्या पावसामुळे महागाई आणखी वाढण्याची शक्यता वर्तवली जात आहे. सप्टेंबर, ऑक्टोबर महिन्यात महागाई वाढण्याचे संकेत असून या वाढत्या महागाईचा फटका गरीब आणि मध्यमवर्गीयांनाच जास्त बसत आहे. मागणी वाढली आणि पुरवठा कमी



असला म्हणजे वस्तूंचे दर वाढतात हा अर्थशास्त्राचा नियम आहे. वाढत्या महागाईमुळे मध्यमवर्गीयांचे बेहाल होत असून प्रामुख्याने गृहिणींचे घरगुती बजेट पूर्णपणे कोलमडले आहे. गेल्या दोन वर्षांपासून कोरोनामुळे महागाई प्रचंड वाढली आहे. बाजारात स्टेशनरी होजिअरी कटलरी सर्व वस्तूंचे दर वाढलेले आहेत. शाकाहारी लोकांकरिता डाळ हे जीवनसत्त्वाचे स्रोत आहे. मात्र डाळीचे भाव गगनाला भिडल्याने सामान्य माणसाच्या जेवणातून डाळी हद्दपार झाली असल्याचे दिसून येत आहे. पूर्वी आठवडी बाजारातून भाजीपाला आणायचा झाल्यास ५० ते १०० रुपयात मोठी पिशवी भरून यायचा. मात्र आता पाचशे रुपयातही पिशवी भर बाजार येत नसल्याचे सर्वसामान्य नागरिक सांगतात. सध्या टमाटरचे भाव उत्तरले असले तरी अद्रक कांद्यासह इतर भाजीपाल्याचे भाव तेजीत असल्याचे दिसून येत आहे. मागील वर्षी पाऊस जास्त असल्याने त्याचा महागाईवर परिणाम झाला होता.

तर यावर्षी अपुऱ्या पावसामुळे महागाईवर परिणाम झाला असल्याचे काही जाणकार लोक सांगतात. यावर्षी अधिक मासामुळे सण उत्सव एक महिना पुढे लांबल्याने सप्टेंबर ऑक्टोबर हे सणांचे महिने असून यामुळे या महिन्यात महागाई आणखी वाढण्याची शक्यता वर्तविण्यात येत आहे. मागील वर्षी अतिवृष्टीमुळे तर यावर्षी अपुऱ्या पावसामुळे शेतकऱ्यांच्या उत्पन्नात घट होऊन नुकसान सोसावे लागणार असल्याचे शेतकरी सांगत आहे. डाळीसह भाजीपालाही महागल्याने रोजच्या स्वयंपाकात भाजी कशाची करावी हा प्रश्न आता सामान्य गृहिणी पुढे निर्माण झाला आहे. परिणामतः सामान्य कुटुंबात एका सांजला केलेली भाजी चार सांजा खावी लागत असल्याचे गृहिणी सांगत आहे.



४४ वे भव्य तालुकास्तरीय विज्ञान प्रदर्शन श्री छत्रपती शिवाजी सैनिकी विद्यालय, मोराणे येथे संपन्न

आधुनिक केसरी न्यूज

संकेत बागरेचा धुळे : शिक्षण विभाग पंचायत समिती, धुळे, धुळे तालुका मुख्याध्यापक संघ व गणित अध्यापक संघ तसेच इंदुबाई भदाणे प्रतिष्ठान संचालित, श्री छत्रपती शिवाजी सैनिकी विद्यालय, मोराणे प्र. नेर येथे ४४ वे भव्य तालुका स्तरीय विज्ञानप्रदर्शन अतिशय दिमाखदार वातावरणात उद्घाटन धुळे जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी शुभम गुप्ता साहेब यांच्या हस्ते झाला . कार्यक्रमाच्या अध्यक्ष स्थानी श्री.बाळासाहेब भदाणे, अध्यक्ष, इंदुबाई भदाणे प्रतिष्ठान, बोरकुंड होते. प्रमुख अतिथी म्हणून, मा.मोहनजी देसले, शिक्षणाधिकारी प्राथ.व माध्य.जि.प. धुळे, मा.सौ.शालिनीताई बाळासाहेब भदाणे, सचिव, इंदुबाई भदाणे प्रतिष्ठान, बोरकुंड आणि श्री.देवेन्द्रजी माळी, उपसभापती, पं.स. धुळे हे उपस्थित होते. त्याचप्रमाणे कार्यक्रमास प्रकल्प

अधिकारी मा.श्री. प्रमोद पाटील, उपशिक्षणाधिकारी एस.ई.बागुल, श्रीमती सुरेखा देवरे, गटशिक्षणाधिकारी, श्री.संजीव पी. विभांडिक, श्री. एम.जे.सोनवणे, श्री.संजीव एच.पाटील, श्री.आर.जे. पाटील, श्री. प्रवीणकुमार लाडे, श्री. राजीव पटेल, श्री. हर्षल जे.पवार, श्री. डी.पी.पाटील उपस्थित होते. धुळे जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी शुभम गुप्ता साहेब यांनी सर्व सहभागी विद्यार्थ्यांचे कौतुक व अभिनंदन करून त्यांच्यामधील वैज्ञानिक दृष्टिकोन, अनिष्ट अंधश्रद्धा निर्मूलन विषयी मार्गदर्शन केले.अध्यक्षीय भाषणात मा. श्री. बाळासाहेब भदाणे यांनी सांगितले कि लहान वयापासून विद्यार्थ्यांमध्ये नवनिर्मिती व सृजनशीलतेची आवड निर्माण करून विद्यार्थ्यांच्या कल्पना शक्तीला वाव मिळावा व विद्यार्थ्यांमध्ये संशोधक वृत्ती निर्माण होण्यासाठी शालेय विज्ञान प्रदर्शन महत्त्वाची भूमिका निभावतात. शिक्षणासोबत मुलांवर लहानपणापासून अभ्यासाचे कुठलेही

दडपण किंवा ताणतणाव न देता त्यांच्या बौद्धिक विकासा सोबत शारीरिक व मानसिक विकास करणे गरजेचे आहे यासाठी शालेय स्तरावर विविध शालेय उपक्रमातून त्यांच्या कलागुणांना वाव देत आवडीच्या क्षेत्रात पुढे जाण्याची संधी मिळते. सदर विज्ञान प्रदर्शनाचे प्रास्ताविक श्रीमती सुरेखा देवरे गट शिक्षणाधिकारी पं. स. धुळे यांनी केले. प्रमुख पाहुण्यांचा परिचय सैनिकी विद्यालयाचे प्राचार्य श्री. एस.बी. बेहरे सर यांनी केले. तसेच सूत्रसंचालन जे.बी. बोरकुंडकर यांनी केले व आभार प्रदर्शन उपप्राचार्य श्री.के.के. बाविस्कर सर यांनी केले. कार्यक्रमाच्या यशस्वितेसाठी शहर गणित विज्ञान अध्या.संघाचे अध्यक्ष श्री. प्रवीणकुमार लाडे व ग्रामीणचे अध्यक्ष श्री. राजीव पटेल, सैनिकी विद्यालयाचे प्राचार्य श्री. एस.बी. बेहरे सर , उपप्राचार्य श्री. के.के. बाविस्कर सर, पर्यवेक्षक श्री. एस.बी. गरुड सर तसेच सर्व विज्ञान शिक्षक, शिक्षिका व शिक्षकेतर कर्मचारी या सर्वांनी परिश्रम घेतले.

चार भिंतीबाहेर जाऊन शिकवला 'आनंदाचं झाड' पाठ

आधुनिक केसरी न्यूज

श्रीरामपूर : आनंददायी शिक्षण फक्त चार भिंतीतच मिळते असे नाही तर चार भिंतीच्या मर्यादा ओलांडून दिले गेलेले शिक्षण तितकेच प्रभावी होते. उत्तम शिक्षणासाठी फक्त साधने असून चालत नाही तर बालकाच्या सभोवताली असलेल्या परिसरातील विविध परिचित आणि अपरिचित घटकांचा समावेश त्याच्या शैक्षणिक अनुभवात होणे गरजेचे आहे. या शैक्षणिक विचाराची विद्यार्थ्यांना प्रत्यक्ष अनुभूती मिळावी म्हणून जिल्हा परिषदेच्या कुरणपूर येथील विद्यार्थ्यांना इयत्ता चौथीच्या भाषेच्या बालभारती या पाठ्यपुस्तकातील लिला शिंदे लिखित 'आनंदाचं झाड' हा पाठ प्रत्यक्ष शेवग्याच्या झाडाखाली जाऊन शिकवण्यात आला. शाळेतील उपक्रमशील शिक्षक रज्जाक शेख यांना

ही कल्पना सुचली. त्यासाठी शाळेजवळ असलेल्या ग्रामपंचायत आवारातील शेवग्याच्या बहरलेल्या झाडाच्या खाली जाऊन विद्यार्थ्यांना शेवग्याची फुले, पाने आणि लगडलेल्या शेंगा या गोष्टी आपल्या आरोग्यासाठी किती आनंद देणाऱ्या व लाभदायक आहेत हे पुस्तकातील लेखिकेच्या अनुभवांचा संबंध लावून सांगण्यात आले. शेवग्याच्या पांढऱ्याशुभ्र फुलांचे रंग, फुलांवर बसलेली रंगीबेरंगी फुलपाखरे, हिरव्यागार पसरलेल्या फांद्यांवर भरलेला पक्षांचा मेळा, झाडावर अन्न शोधायला आलेले कीटक ही सर्व माहिती देण्यात आली. झाडे आपल्याला फळे, फुले, पाने, सावली आणि लाकूड देतात. पक्षांना आसरा देतात. त्याचबरोबर हवेतील प्रदूषण रोखण्यासाठी मोलाची कामगिरी करतात ही माहिती देण्यात आली. विद्यार्थ्यांनी झाडाखाली बसून या पाठाच्या मुकवाचन व प्रकटवाचनाचा मनसोक्त आनंद लुटला.



बालाजी डेरी उद्घाटनप्रसंगी विविध कार्यक्रम

आधुनिक केसरी न्यूज

प्रकाश लकडे

दौलताबाद : अंजना प्रतिष्ठान संस्थेचे अध्यक्ष स्मिता ताई पल्हाळ यांच्या बालाजी डेरी या नवीन व्यवसायाचा आज उद्घाटन सोहळा पार पडला. कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे सौ. जयश्री ताई येवले (युवा किर्तनकार) यांच्या हस्ते हे उद्घाटन पार पडले. तसेच ताईंनी आपल्या प्रवचनाद्वारे गाई संगोपना बदल उपस्थित गावकरी मंडळी यांना मार्गदर्शन केले.

बालाजी डेरी चा मूळ उद्देश हा परिसरातील लोकांना रोजगार उपलब्ध करून देणे व शुद्ध आणि सेंद्रिय दूध हे ग्राहकापर्यंत पोहचवणे आहे, असे प्रतिपादन स्मिताताई यांनी केले. या उद्घाटन प्रसंगी, श्री. शंकरराव पल्हाळ (संस्थापक, अंजना प्रतिष्ठान), श्री. उदयकाका मुळे, श्री. अक्षय महाराज येवले, श्री. शाहिलवान महाराज वाजे, श्री. लक्ष्मण काका रावते, श्री. जनकाका गवळी, श्री. बबन साठे, श्री. अंकुश जाधव, श्री. ज्ञानेश्वर जाधव, श्री. लक्ष्मणराव पल्हाळ, श्री. संतोष दांगोडे व पंचकृशितील शेतकरी उपस्थित होते.



भोईर आळी मित्रमंडळाच्या ३० वा वार्षिक कार्यक्रमात विविध स्पर्धांचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

उरण : सन १९९३ रोजी स्थापन करण्यात आलेल्या उरण तालुक्यातील नवीन शेवा गावातील भोईर आळी मित्र मंडळाचा ३० वा वार्षिक कार्यक्रम १७ व १८ डिसेंबर २०२३ रोजी संपन्न झाला. या वेळी श्री सत्यनारायण ची महापुजा आयोजित करण्यात आली होती. तर विविध क्रीडा स्पर्धा, रांगोळी स्पर्धा व महिलांसाठी चला खेळ खेळूया पाठणीचा हया स्पर्धा व प्रेक्षकांच्या मनोरंजनासाठी ग्रामसुधारणा मंडळाचे अध्यक्ष कमलाकर पाटील यांच्या सौजन्याने जल्लोष सुवर्ण युगाचा हा बहारदार सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाच्या बक्षीस वितरण समारंभासाठी माजी आमदार मनोहरशेट भोईर यांची प्रमुख उपस्थिती लाभली होती. त्यांच्या हस्ते बक्षीस वितरण करण्यात आले, तसेच मार्गदर्शन करताना माजी आमदार मनोहरशेट भोईर म्हणाले की, भोईर आळी मित्र मंडळाला आज तीस वर्षे पूर्ण झाली आहेत. आणि त्यांनी या वर्षात विविध असे सामाजिक, शैक्षणिक, सांस्कृतिक व क्रीडा कार्यक्रम राबवून सामाजिक बांधिलकी जपलेली आहे आणि मला खात्री आहे की हा मंडळ निश्चितच पन्नास वर्षे

पूर्ण करेल, म्हणून माझे जे सहकार्य तुम्हाला लागेल ते मी तुम्हाला देईल असे आश्वासित केले, यावेळी उपतालुकाप्रमुख व गावचे अध्यक्ष कमलाकर पाटील यांनी मनोगत व्यक्त केले तर कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन व आभार मंडळाचे संस्थापक सदस्य व उरण संपर्कप्रमुख गणेश म्हात्रे यांनी केले. या कार्यक्रमास द्रोणागिरी शहरप्रमुख जगजीवन भोईर, एम आय पी एल चे व्यवस्थापक श्री दयाळशेट भोईर, सरपंच सोनल घरत, उपसरपंच कुंदन भोईर, ग्रामपंचायत सदस्य मयुरी घरत, रेखा म्हात्रे, सतिश सुतार, भावना भोईर, अशोक दर्णे, प्रणिता भोईर, वैशाली म्हात्रे शाखाप्रमुख शैलेश भोईर, पंकज सुतार, गावचे खजिनदार भारत भोईर, सेक्रेटरी शेखर पडते, महेश म्हात्रे, अशोक म्हात्रे व मान्यवरा उपस्थित होते. कार्यक्रम यशस्वी होण्यासाठी भोईर आळी मित्र मंडळाचे कार्यकर्ते परशुराम ठाकूर, अजय सुतार, जनार्दन भोईर, एकनाथ भोईर, हिराजी ठाकूर, मोरेश्वर भोईर, दामाजी भोईर, विजय म्हात्रे, लहू पाटील, काशिनाथ भोईर, महिला कार्यकर्त्या वैशाली भोईर, प्रतिभा भोईर, सुरेखा भोईर, शुभांगी भोईर, नयना ठाकूर, रंजना म्हात्रे, वंदना पाटील, देवयानी भोईर, सोनी भोईर व भोईर आळी ग्रामस्थ यांनी मेहनत घेतली.

परतूर पोलिसांकडून शहरात अचानक नाकाबंदी; विनानंबर २६ मोटार सायकल केल्या जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

परतूर : शहरात पोलिसांनी अचानक ठिकठिकाणी नाकाबंदी करून विना नंबरच्या २६ मोटार सायकल जप्त केल्याची कारवाई सोमवारी रात्री सात वाजता केली आहे. पोलिस निरीक्षक एम.टी. सुरवसे यांनी गेल्या आठवड्यापासून अवैध धंदे विरुद्ध कारवाई करण्याची मोहीम हात घेत अनेकांवर गुन्हे दाखल केले आहेत. तर सोमवारी सात वाजता रात्री अचानक मुख्य रस्त्यावर चौकात

ठिकठिकाणी पोलिसांनी नाका बंदी केली. त्यात विना क्रमांकाच्या दुचाकी, वाहन परवाना नसलेले चालक यांच्या दुचाकी जप्त केल्या आहेत. तसेच जप्त केलेल्या दुचाकी मालकांनी कागदपत्राची पडताळणी केल्या शिवाय मोटारसायकल सोडणार नसल्याचे पोलिस निरीक्षक एम.टी. सुरवसे यांनी सांगितले आहे. तसेच या पुढे सुद्धा पोलिसांची शहरात अशीच कारवाई पुढे करण्यात येणार आहे. नागरिकांनी आपल्या मोटार सायकला नंबर प्लेट टाकाव्या नसता पोलिस कारवाईला

सामोरे जावे लागत फौजदारी गुन्हे दाखल करण्याचा इशारा पोलिस सुरवसे यांनी दिला आहे. या पोलिस कारवाईने दुचाकी चालकात एकच खळबळ उडाली आहे. या पोलिसांच्या नाकाबंदी कारवाईत पोलिस निरीक्षक एम.टी. सुरवसे, पोलिस उपनिरीक्षक यु.व्ही. चव्हाण, उपनिरीक्षक विठ्ठल केंद्रे, पोलिस कर्मचारी गोविंद पवार, दीपक आडे, डी.जे. शिंदे, विजय जाधव, विकास घाडगे, सुनील पवार, ज्ञानेश्वर वाघ यांच्यासह आदी पोलिस कर्मचारी यांनी कारवाई केली आहे.



गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी).

आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अॅल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	

सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308	घाऊक चौकशीसाठी 7620111118
--	---	--	-----------------------------------	---------------------------------

www.mahavirbestprice.com

sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर